

OKRUŽNI PRIVREDNI SUD U BANJOJ LUCI  
BROJ: 57 0 St 113967 15 St  
Banja Luka, 30.10.2017. godine

AGENCIJA ZA POSREDOVANJE, INFORMATIKU  
I FUNKCIONALNE USLUGE - BANJA LUKA  
E.M.S. D.O.O.

Datum: 01-11-2017	
01-1433	117

Okružni privredni sud u Banjoj Luci, stečajni sudija Nedeljko Milijević, u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom: „ADRIANA KOMERC“ d.o.o. za proizvodnju i promet Trn – Laktaši, Ulica cara Dušana broj 106, Trn, dana 30.10.2017. godine, donio je sljedeće

### R J E Š E N J E

Ispravlja se rješenje ovog suda, broj: 57 0 St 113967 15 St, od 18.12.2015. godine, kojim je zaključen stečajni postupak nad stečajnim dužnikom: „ADRIANA KOMERC“ d.o.o. za proizvodnju i promet Banja Luka, Ulica vojvode Pere Krece broj 13, tako da na svim mjestima u rješenju umjesto pogrešno upisanog sjedišta stečajnog dužnika: „ADRIANA KOMERC“ d.o.o. za proizvodnju i promet Banja Luka, Ulica vojvode Pere Krece broj 13, **ima stajati „ADRIANA KOMERC“ d.o.o. za proizvodnju i promet Trn – Laktaši, Ulica cara Dušana broj 106, Trn.**

U preostalom dijelu rješenje ostaje neizmijenjeno.

### O b r a z l o ž e n j e

Rješenjem ovog suda, broj: 57 0 St 113967 15 St, od 18.12.2015. godine, zaključen je stečajni postupak nad stečajnim dužnikom: „ADRIANA KOMERC“ d.o.o. za proizvodnju i promet Banja Luka, Ulica vojvode Pere Krece broj 13.

Podneskom od 13.9.2017. godine stečajni upravnik Dušanka Novaković iz Banje Luke obavijestila je sud da je stečajni dužnik u prijedloga za otvaranje stečajnog postupka naveo sjedište stečajnog dužnika Banja Luka, Ulica vojvode Pere Krece broj 13. Takođe uz prijedlog predlagač je dostavio i svu ostalu dokumentaciju sa sjedištem u Banjoj Luci, a ne sa registrovanog sjedišta Trn – Laktaši, Ulica cara Dušana broj 106, Trn, te je napravila previd i na osnovu tog sjedišta sud je donio i rješenje o zaključenju stečajnog postupka. Kako nije u mogućnosti zaključiti poslovanje stečajnog dužnika kod Poreske uprave Laktaši zatražila je da sud uradi ispravku rješenja o zaključenju stečajnog postupka u pogledu sjedišta stečajnog dužnika tako da umjesto sjedišta Banja Luka, Ulica vojvode Pere Krece 13, stoji registrovano sjedište Trn – Laktaši, Ulica cara Dušana broj 106, Trn.

Uvidom u spis sud je utvrdio da je prijedlog za pokretanje stečajnog postupka podnio direktor i zakonski zastupnik Miloš Rapačić. U prijedlogu je naznačena adresa Banja Luka, salon namještaja ulica V.Pere Krece 13 (krug fabrike obuće). Predlagač je uz prijedlog dostavo rješenje Osnovnog suda u Banjoj Luci broj U/I-229/2001, od 12.2.2001. godine, kojim je izvršeno organizovanje-usklađivanje normativnih akata sa odredbama Zakona o preduzećima, promjena naziva, promjena sjedišta kod „ERCEG“ Proizvodno prometnog preduzeća i export-import p.o. Banja Luka, Ulica Zvonka Garića broj 144, u Društvo sa ograničenom odgovornošću koje će poslovati pod nazivom „ADRIANA KOMERC“ d.o.o. za proizvodnju i promet Banja Luka, Ulica Njegoševa broj 77, usklađivanje djelatnosti

preduzeća sa Zakonom o klasifikaciji djelatnosti i o registru jedinica razvrstavanja, promjena osnivača i promjena lica ovlaštenog za zastupanje, sa obrazcima od 1-7. Takođe, uz prijedlog predlagač je dostavio rješenje Osnovnog suda u Banjoj Luci broj U/I-499/03, od 15.4.2003. godine, kojim je upisana promjena sjedišta – bliža adresa kod „ADRIANA KOMERC“ d.o.o. za proizvodnju i promet Banja Luka, Ulica Njegoševa broj 77, a koja će se nalaziti u Ulici vojvode Pere Krece broj 13, kao i svu ostalu dokumentaciju „ADRIANA KOMERC“ d.o.o. Banja Luka (bilans stanja, bilans uspjeha, potvrdu banke o stanju računa i dr.)

Sud je zatražio od Registra suda registarski spis d.o.o. „ADRIANA KOMERC“ Banja Luka na uvid.

Uvidom u registarski spis d.o.o. „Adriana komerc“ Banja Luka sud je utvrdio da je rješenjem Osnovnog suda u Banjoj Luci broj 071-0-Reg-08-000606, u registarskom uložku broj 1-4799-00, od 5.5.2008. godine, izvršena promjena kod „ADRIANA KOMERC“ d.o.o. za proizvodnju i promet, Banja Luka, Ulica Vojvode Pere Krece broj 13, a koja će se nalaziti u Trnu – Laktašima, Ulica Cara Dušana b.b.. Navedeno rješenje je zaprimio direktor i zakonski zastupnik društva Miloš Rapaić

Takođe, uvidom u registarski spis d.o.o. „Adriana komerc“ sud je utvrdio da je rješenjem Okružnog privrednog suda u Banjoj Luci broj 057-0-Reg-11-000966, od 5.7.2011. godine, upisano usklađivanje odredaba osnivačkog akta društva sa odredbama Zakona o privrednim društvima, usklađivanje djelatnosti sa Uredbom o klasifikaciji djelatnosti i dopuna djelatnosti kod „Adriana komerc“ d.o.o. za proizvodnju i promet Trn-Laktaši, Ulica cara Dušana broj 106, Trn, koje rješenje nije zaprimio direktor i zakonski zastupnik društva.

Navedena rješenja nisu dostavljena uz prijedlog za otvaranje stečajnog postupka, niti je u toku postupka direktor i zakonski zastupnik stečajnog dužnika obavijestio sud da je izvršena promjena sjedišta stečajnog dužnika.

Zahtjev za ispravku rješenja o zaključenju stečajnog postupka je osnovan. Kako je sud utvrdio da je u registarskom spisu izvršena promjena sjedišta kod „ADRINA KOMERC“ d.o.o. Banja Luka, te kako je u rješenju o zaključenju stečajnog postupka pogrešno označeno sjedište stečajnog dužnika Banja Luka, Ulica vojvode Pere Krece broj 13, to je bilo potrebno izmijeniti na svim mjestima u rješenju pogrešno upisano sjedište stečajnog dužnika Banja Luka, Ulica vojvode Pere Krece broj 13, sa stvarnim sjedištem Trn – Laktaši, Ulica cara Dušana broj 106, Trn. U preostalom dijelu rješenje ostaje neizmijenjeno.

Na osnovu iznesenog, temeljem člana 195. Zakona o parničnom postupku u vezi sa članom 8. Zakona o stečajnom postupku, odlučeno je kao u izreci rješenja.

STEČAJNI SUDIJA

Neđeljko Miličević

PRAVNA POUKA: Protiv ovog rješenja dozvoljena je žalba Višem privrednom sudu u Banjoj Luci u roku od 8 dana, po prijemu istog, putem ovog suda.